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ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

Ειςαγωγή 
Με τον όρο "εςωτερικόσ κανονιςμόσ" εννοοφμε το ςφνολο των όρων και των κανόνων που 

αποτελοφν προχποκζςεισ για να πραγματοποιείται ανενόχλθτα, μεκοδικά και αποτελεςματικά το 
ζργο του ςχολείου. Οι ςυνκικεσ αυτζσ πρζπει να αποβλζπουν ςτθ διαμόρφωςθ ενόσ παιδαγωγικοφ 
και διδακτικοφ κλίματοσ το οποίο κα εξαςφαλίηει τθ ςυνεργαςία των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ  

(μακθτζσ, εκπαιδευτικοί, βοθκθτικό προςωπικό, γονείσ/κθδεμόνεσ), χωρίσ εντάςεισ και ςυγκροφςεισ, 
με αμοιβαίο ςεβαςμό, με ανοχι και αναγνϊριςθ. Αποτελεί ςθμαντικό παιδαγωγικό μζςο που βοθκά 
ςτθν ομαλι ςχολικι ηωι, ςτθ ςυνεργαςία, ςτθν αλλθλεγγφθ, ςτον δθμοκρατικό διάλογο και ςτθν 

αποδοχι τθσ διαφορετικότθτασ.  
Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του χολείου (άρκρο 37, Ν.4692/2020) επιδιϊκει να 

εξαςφαλίςει τισ προχποκζςεισ και τισ ςυνκικεσ εκείνεσ που είναι απαραίτθτεσ για τθν 

πραγματοποίθςθ του ζργου του ςχολείου και τθν επίτευξθ των τικζμενων κάκε φορά ςτόχων τθσ 
ςχολικισ κοινότθτασ ςεβόμενοσ τα προβλεπόμενα από τθν πολιτεία για τθν εκπαίδευςθ και τθ 
λειτουργία των δθμόςιων ςχολείων. 

Υςτερα από ειςιγθςθ τθσ αναπλθρϊτριασ Προϊςταμζνθσ του Νθπιαγωγείο Χριςτίνασ 
Μαραγκοφ με τθ ςυμμετοχι και τθ ςφμφωνθ γνϊμθ όλων των μελϊν του υλλόγου Διδαςκόντων, 
κακϊσ και εκπροςϊπου του οικείου Διμου, ςυντάχκθκε ο ςυγκεκριμζνοσ Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ 
Λειτουργίασ ςφμφωνα με το ΦΕΚ 491/09-02-2021, που βαςίηεται ςτθν ιςχφουςα νομοκεςία και τισ 

ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ βάςει του Αναλυτικοφ Προγράμματοσ πουδϊν (ΑΠ) 
και του Διακεματικοφ Ενιαίου Πλαιςίου Προγράμματοσ πουδϊν (ΔΕΠΠ) . Εγκρίνεται από τθν 
φμβουλο Εκπαίδευςθσ Νθπιαγωγϊν 3θσ Θζςθσ ΔΙΠΕ ΒϋΑκινασ, που ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ 

του ςχολείου, κακϊσ και από τον Διευκυντι Εκπαίδευςθσ. 
Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ με τθν ζναρξθ του ςχολικοφ ζτουσ , και μετά τθν 

ζγκριςι του από τουσ αρμοδίουσ, κοινοποιείται με κάκε πρόςφορο μζςο ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ. Η 

τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ: τθσ 
Διεφκυνςθσ του Νθπιαγωγείου, των εκπαιδευτικϊν και του βοθκθτικοφ προςωπικοφ, των μακθτϊν, 
των γονζων και κθδεμόνων. Ο Κανονιςμόσ, όποτε κρίνεται αναγκαίο, κα αναπροςαρμόηεται, μζςω 

τθσ προβλεπόμενθσ από τον νόμο διαδικαςίασ, ϊςτε να ςυμπεριλαμβάνει τισ νζεσ νομοκετικζσ 
ρυκμίςεισ, να ανταποκρίνεται ςτισ εκάςτοτε αλλαγζσ των ςυνκθκϊν λειτουργίασ του ςχολείου και τισ, 
κατά καιροφσ, αποφάςεισ των αρμόδιων ςυλλογικϊν οργάνων του.  

Βαςικοί ςτόχοι του Κανονιςμοφ είναι: 

 Η διαμόρφωςθ κατάλλθλου κλίματοσ, που υποςτθρίηει τθν ολόπλευρθ ανάπτυξθ τθσ 
προςωπικότθτασ των μακθτϊν/τριϊν του Νθπιαγωγείου μασ μζςα από τθν υιοκζτθςθ και τθν 
ανάπτυξθ δεξιοτιτων ηωισ (π.χ. δθμιουργικότθτα,  αυτοζλεγχοσ, ςυνεργαςία, ενςυναίςκθςθ, 

αλλθλοςεβαςμόσ). 

 Η εξαςφάλιςθ των κατάλλθλων ςυνκθκϊν, όπου κα πραγματοποιείται με επιτυχία θ 
απρόςκοπτθ ςυμμετοχι όλων των μακθτϊν/τριϊν ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία και κα υποςτθρίηει 
το εκπαιδευτικό ζργο 

 Η διαςφάλιςθ τθσ ςωματικισ και ψυχικισ υγείασ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 
κοινότθτασ. 
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Κεντρικοί άξονεσ του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ 
Η ζναρξθ, θ λιξθ, θ διάρκεια μακθμάτων του βαςικοφ υποχρεωτικοφ προγράμματοσ και του 

ολοιμερου νθπιαγωγείου, τα διαλείμματα, ο χρόνοσ διδαςκαλίασ ανά διδακτικι ϊρα κακϊσ και θ 
ζναρξθ και λιξθ του διδακτικοφ ζτουσ κακορίηονται από τισ κείμενεσ διατάξεισ και αποφάςεισ  του 

ΤΠΑΙΘ. Ανακοινϊνονται ςτουσ γονείσ με τθν ζναρξθ του διδακτικοφ ζτουσ με ςχετικό ζντυπο. 
Σο Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Νθπιαγωγείου κακϊσ και οι γιορτζσ  και αργίεσ κακορίηονται 

με το ΠΔ79/2017 κι εφόςον παραςτεί ανάγκθ, εξειδικεφεται από τον φλλογο Διδαςκόντων με 

ευκφνθ τθσ Προϊςταμζνθσ του Νθπιαγωγείου και υποβάλλεται προσ ζγκριςθ ςτον 
Προϊςτάμενο/Προϊςταμζνθ εκπαιδευτικϊν κεμάτων τθσ οικείασ Διεφκυνςθσ Πρωτοβάκμιασ 
Εκπαίδευςθσ. 

 

1. Προςζλευςη, παραμονή ςτο ςχολείο και αποχϊρηςημαθητϊν/μαθητριϊν 
Η φοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν είναι υποχρεωτικι και εποπτεφεται από τον/τθν 

εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ, που καταγράφει τισ κακθμερινζσ απουςίεσ και από τθν  Προϊςταμζνθ που 
τισ καταχωρεί ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα του ΤΠΑΙΘ. Η ελλιπισ φοίτθςθ και μάλιςτα χωρίσ 
ςοβαρό λόγο, δυςχεραίνει τόςο το ςχολικό ζργο όςο και τθν πρόοδο των μακθτϊν/τριϊν. Σθν 

ουςιαςτικι αλλά και τθν τυπικι ευκφνθ απζναντι ςτο ςχολείο και τθν πολιτεία για τθ φοίτθςθ των 
μακθτϊν, φζρουν κατά το νόμο οι γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ. 

Η ζγκαιρθ προςζλευςθ και θ καλά οργανωμζνθ και ελεγχόμενθ αποχϊρθςθ είναι 

απαραίτθτεσ προχποκζςεισ για τθν πραγματοποίθςθ του διδακτικοφ ζργου και τθν εφρυκμθ 
λειτουργία του Νθπιαγωγείου γενικότερα, διότι διαςφαλίηει τθν αςφάλεια των μακθτϊν/τριϊν και 
του προςωπικοφ του ςχολείου.  

Επομζνωσ, κακθμερινά, πριν τθν προςζλευςθ του κάκε μακθτι/τριασ ςτο ςχολείο, θ 

οικογζνεια βεβαιϊνεται για τθν καλι του υγεία. Παιδιά με ενδείξεισ αςκζνειασ δεν προςζρχονται 
ςτο ςχολείο. ε περίπτωςθ αςκζνειασ ενόσ παιδιοφ, θ απουςία του πρζπει να δθλϊνεται άμεςα ςτθ 

Διεφκυνςθ του Νθπιαγωγείου από τουσ γονείσ. 

Η ϊρα προςζλευςθσ των μακθτϊν/τριϊν του Νθπιαγωγείου είναι 08:15 ζωσ 08:30. ε 
περίπτωςθ κακυςτερθμζνθσ άφιξθσ, λόγω ζκτακτθσ ανάγκθσ, θ προςζλευςθ γίνεται κατόπιν 

τθλεφωνικισ επικοινωνίασ και ςυνεννόθςθσ, κακϊσ για λόγουσ αςφαλείασ των μακθτϊν/τριϊν 
αλλά και για τθν ομαλι λειτουργία του προγράμματοσ θ είςοδοσ του ςχολείου  του ςχολείου κλείνει 
ςτισ 8:30, ϊςτε να μθν παρακωλφεται το παιδαγωγικό ζργο του ςχολείου. 

Οι μακθτζσ/τριεσ ςε καμία περίπτωςθ δεν αποχωροφν από το ςχολείο πριν τθ λιξθ του 
ωραρίου. Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου 
(π.χ. αςκζνεια), ενθμερϊνεται ο γονζασ/κθδεμόνασ για να προςζλκει ςτο χολείο και να 

ςυνοδεφςει το παιδί ςτο ςπίτι του, αφοφ προθγουμζνωσ ςυμπλθρϊςει το ςχετικό ζντυπο 
(υπεφκυνθ διλωςθ). Εάν κάποιοσ γονζασ/κθδεμόνασ χρειαςτεί, για ειδικό λόγο να πάρει το παιδί 
του πριν τθ λιξθ των μακθμάτων, χρειάηεται να ενθμερϊςει εγκαίρωσ τθ Διεφκυνςθ του χολείου 

και να ςυμπλθρϊςει ςχετικό ζντυπο όπου κα αναγράφονται οι λόγοι (υπεφκυνθ διλωςθ).  

Οι εκπαιδευτικοί υποδζχονται τουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ ςτθν είςοδο του ςχολείου και 
οι γονείσ/κθδεμόνεσ-ςυνοδοί αποχωροφν. Κατά τθ διάρκεια του χρόνου προςζλευςθσ των 

μακθτϊν/μακθτριϊν δεν παρευρίςκεται χωρίσ άδεια ςτον χϊρο του ςχολείου κανζνασ επιςκζπτθσ.  

Η ϊρα αποχϊρθςθσ των μακθτϊν/τριϊν του Νθπιαγωγείου είναι ςτισ 13:00. Οι 
γονείσ/κθδεμόνεσ προςζρχονται ζγκαιρα για τθν παραλαβι των μακθτϊν και των μακθτριϊν ζξω 

ςτθν είςοδο του χολείου, χωρίσ να παρεμποδίηουν τθ διαδικαςία αποχϊρθςθσ. Κάκε κακυςτζρθςθ 
ςτθν προςζλευςθ των ςυνοδϊν δθμιουργεί κινδφνουσ για τθν αςφάλεια των μακθτϊν/μακθτριϊν 
που παρακολουκοφν το ςχολικό πρόγραμμα και παρεμποδίηει τθ λειτουργία τθσ ςχολικισ μονάδασ.  

Η παραλαβι των μακθτϊν/τριϊν από το Νθπιαγωγείο γίνεται αποκλειςτικά και μόνο από 
ενιλικα άτομα, που ζχουν δθλϊςει οι γονείσ/κθδεμόνεσ γραπτϊσ και ονομαςτικά (υπεφκυνθ 
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διλωςθ και υπόδειξθ ταυτότθτα). 

Η είςοδοσ των γονζων/κθδεμόνων ςτον ςχολικό χϊρο επιτρζπεται μόνο κατά τισ 
προβλεπόμενεσ ϊρεσ ςυναντιςεων με τισ εκπαιδευτικοφσ ι κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τθ Διεφκυνςθ.  

ε περιπτϊςεισ δυςμενϊν καιρικϊν ςυνκθκϊν, το ςχολείο δφναται να τροποποιιςει τθ 
διαδικαςία προςζλευςθσ/αποχϊρθςθσ, ϊςτε να μειωκεί ςτο ελάχιςτο θ ζκκεςθ γονζων και 
μακθτϊν ςτισ καιρικζσ ςυνκικεσ δίχωσ να τεκεί ςε κίνδυνο θ αςφάλεια των μακθτϊν.  

Αξίηει να ςθμειωκεί ότι προκειμζνου να διευκολυνκεί, κατά τθν ζναρξθ τθσ ςχολικισ 
χρονιάσ, θ ομαλι προςαρμογι των μακθτϊν/τριϊν δφναται να εφαρμόηεται ευζλικτο ωράριο 
παραμονισ ςτο Νθπιαγωγείο κατά τισ πρϊτεσ δφο εβδομάδεσ λειτουργίασ (παρ. 7, άρκρο 2, Π.Δ. 

79/2017). Επίςθσ, προβλζπεται θ μεταφορά ωραρίου εργαςίασ ςε απογευματινζσ ϊρεσ ζωσ δφο 
φορζσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ για τθν οποία ενθμερϊνονται ο/θ φμβουλοσ 
Εκπαίδευςθσ Νθπιαγωγϊν 3θσ Θζςθσ ΔΙΠΕ ΒϋΑκινασ και ο Διευκυντισ/Διευκφντρια Εκπαίδευςθσ 

(άρκρο 16, παρ. 10 Π.Δ. 79/2017). 
 

 

Προετοιμαςία γεφματοσ-Γεφμα 
Η ϊρα του γεφματοσ κακορίηεται από το Ωρολόγιο Πρόγραμμα και θ διάρκειά τουσ είναι 

ςυγκεκριμζνθ και προκακοριςμζνθ, ϊςτε να διευκολφνεται θ ροι του προγράμματοσ. Σο γεφμα 
(πρόγευμα) των μακθτϊν/τριϊν παραςκευάηεται ςτο ςπίτι με ευκφνθ των γονζων/κθδεμόνων τουσ. 

Ο/θ νθπιαγωγόσ βοθκά και κακοδθγεί τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ, ϊςτε να αποκτιςουν τισ απαραίτθτεσ 
δεξιότθτεσ που αφοροφν ςτθ διαδικαςία του γεφματοσ και να εξυπθρετοφνται αυτόνομα. ε κάκε 
περίπτωςθ δίνεται ιδιαίτερθ προςοχι ςτα νιπια μζχρι να αποκτιςουν τισ απαραίτθτεσ δεξιότθτεσ 

αυτοεξυπθρζτθςθσ. 
 

Φαρμακευτική αγωγή - Εμβολιαςμόσ μαθητϊν/μαθητριϊν 

Οι εκπαιδευτικοί δε χορθγοφν από το ςτόμα ι ςε ενζςιμθ μορφι φάρμακα ςτουσ 
μακθτζσ/τριεσ του ςχολείου. ε περιπτϊςεισ που απαιτείται φαρμακευτικι αγωγι, οι 
γονείσ/κθδεμόνεσ οφείλουν να αιτοφνται τθν άδεια τθσ Προϊςταμζνθσ του Νθπιαγωγείου, 

προκειμζνου να ειςζρχονται ςτο χϊρο του ςχολείου οι ίδιοι ι άλλο πρόςωπο το οποίο κα 
υποδείξουν, ϊςτε να τθ χορθγιςουν. 

ε περίπτωςθ ατυχιματοσ οι εκπαιδευτικοί καλοφνται να παράςχουν τισ ςτοιχειϊδεισ πρϊτεσ 

βοικειεσ και να καλζςουν τθλεφωνικά τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ του νθπίου ι το ΕΚΑΒ ςε εξαιρετικά 
ςοβαρζσ περιπτϊςεισ. 

φμφωνα με τθν γνωμοδότθςθ τθσ Εκνικισ Επιτροπισ Εμβολιαςμϊν υποχρεωτικά είναι όλα 
εκείνα τα εμβόλια που είναι ενταγμζνα ςτο Εκνικό Πρόγραμμα Εμβολιαςμϊν. Ζνα από τα 

δικαιολογθτικά εγγραφισ, αποτελεί και θ επίδειξθ του Βιβλιαρίου Τγείασ ι άλλο ςτοιχείο από το 
οποίο αποδεικνφεται ότι ζγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.  

 

Διάλειμμα 
Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ οι μακθτζσ/μακιτριεσ βγαίνουν ςτο προαφλιο, όπωσ 

ζχει κακοριςτεί από το Ωρολόγιο Πρόγραμμα. 

Λόγω ςυςτζγαςθσ του 13ου Νθπιαγωγείου Νζασ Ιωνίασ με το 2ο Νθπιαγωγείο Νζασ Ιωνίασ 
και του περιοριςμζνου αφλειου χϊρου και κατόπιν ςυνεννόθςθσ  με τθν Προϊςταμζνθ του 2ου και 

των υλλόγων Διδαςκόντων και των δφο ςχολείων, ζχει οριςτεί διαφορετικι από τθν προβλεπόμενθ 
ϊρα διαλείμματοσ (10:45 – 11:30). 

ε περίπτωςθ κακοκαιρίασ το διάλειμμα αντικακίςταται από ελεφκερο παιχνίδι ςτθν τάξθ. 

Σο διάλειμμα είναι χρόνοσ παιχνιδιοφ και κοινωνικοποίθςθσ, όπου τα νιπια επικοινωνοφν, 
αλλθλεπιδροφν και παίηουν. Για οποιαδιποτε πρόβλθμα ι δυςκολία αντιμετωπίηουν οι 
μακθτζσ/τριεσ απευκφνονται ςτουσ/ςτισ εκπαιδευτικοφσ που βρίςκονται ςτο προαφλιο. Η επίβλεψθ 
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των νθπίων γίνεται από τθν υπεφκυνθ νθπιαγωγό του τμιματοσ ςε ολόκλθρθ τθ διάρκεια του 
διαλείμματοσ.   
Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ δεν επιτρζπεται κανζνασ ανιλικοσ ι ενιλικοσ να παρακολουκεί, 
να ςυνομιλεί ι να δίνει αντικείμενα ςε μακθτζσ και μακιτριεσ του ςχολείου από τα κάγκελα του 

προαφλιου χϊρου. 

 
Σχολικό πρόγραμμα 

Οι μακθτζσ και μακιτριεσ παρακολουκοφν και ςυμμετζχουν ενεργά ςτθν κακθμερινι 

εκπαιδευτικι διαδικαςία ςεβόμενοι τουσ κανόνεσ του ςχολείου, όπωσ διαμορφϊνονται από τουσ 
ίδιουσ και τουσ εκπαιδευτικοφσ τθσ τάξθσ, όπωσ και το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν και 
ςυμμακθτριϊν τουσ για μάκθςθ. 

Σα παιδιά μακαίνουν να ςυνεργάηονται, να δθμιουργοφν, να αλλθλεπιδροφν, να 
αυτενεργοφν και να είναι υπεφκυνα. Η ςυνεργαςία μεταξφ γονζων/κθδεμόνων και εκπαιδευτικϊν 
ζχει κοινό ςτόχο τθν υγιι ανάπτυξθ παιδιϊν με ολοκλθρωμζνθ προςωπικότθτα. 

 
 

2. Συμπεριφορά μαθητϊν/τριϊν – Παιδαγωγικόσ ζλεγχοσ 
Οι μακθτζσ/τριεσ του Νθπιαγωγείου καλοφνται να τθροφν τουσ κανόνεσ τθσ τάξθσ (ςυμβόλαιο 

τάξθσ), οι οποίοι ζχουν ςυνδιαμορφωκεί και ςυμφωνθκεί μζςα από ςυλλογικζσ  και δθμοκρατικζσ 
διαδικαςίεσ διαλόγου μαηί με τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ και ρυκμίηουν τθν κακθμερινι 
εκπαιδευτικι διαδικαςία. Σο ςχολείο ωσ φορζασ αγωγισ λειτουργεί με αυτόν τον τρόπο, 

προκειμζνου τα νιπια να ςυνειδθτοποιιςουν ότι κάκε πράξθ ζχει ςυνζπειεσ (που είναι ςφμφωνεσ με  
τισ αρχζσ τθσ ψυχολογίασ και τθσ παιδαγωγικισ βάςει τθσ θλικίασ τουσ) και ότι πρζπει να 
αναλαμβάνουν τισ ευκφνεσ τουσ, ϊςτε να γίνουν μελλοντικά υπεφκυνοι και ενεργοί πολίτεσ. Η 

εκπαίδευςθ των μακθτϊν/τριϊν ςτθν ανάπτυξθ κοινωνικά αποδεκτϊν τρόπων ςυμπεριφοράσ 
αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα για τθν προςωπικι ανάπτυξθ και τθν κοινωνικοποίθςι τουσ.  

Σα παιδιά παροτρφνονται να απευκφνονται ςτισ εκπαιδευτικοφσ και ςτθ Διεφκυνςθ του 

χολείου για κάκε πρόβλθμα που τα απαςχολεί και τουσ δθμιουργεί εμπόδια ςτθν ομαλό τθτα και 
τθν ευρυκμία τθσ ςχολικισ ηωισ τουσ. 

Φυςικά οι μακθτζσ/τριεσ οφείλουν να διατθροφν κακαροφσ όλουσ τουσ χϊρουσ και δείχνουν 

ενδιαφζρον για τθν υλικι περιουςία του ςχολείου. ε αντίκετθ περίπτωςθ ςε πικανζσ φκορζσ, ηθμιζσ 
και κακι χριςθ τθσ, θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον εκάςτοτε γονζα/κθδεμόνα. Επίςθσ, δεν 
είναι επιτρεπτι οποιαδιποτε μορφι βίασ (ςωματικι, λεκτικι ι ψυχολογικι) και ςτα πλαίςια 

λειτουργίασ του ςχολείου καλοφνται να λφνουν τισ αντικζςεισ ι τισ διαφωνίεσ τουσ με διάλογο.   
Σα ηθτιματα μθ αποδεκτισ ςυμπεριφοράσ ςτο ςχολείο αποτελοφν αντικείμενο ςυνεργαςίασ 

των γονζων/κθδεμόνων με τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ, τθν Προϊςταμζνθ τθσ ςχολικισ μονάδασ, το 
φλλογο Διδαςκόντων και τον/τθν φμβουλο Εκπαίδευςθσ Νθπιαγωγϊν 3θσ Θζςθσ ΔΙΠΕ ΒϋΑκινασ, 

προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγική αντιμετώπιςη του κζματοσ. ε κάκε 
περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε απόφαςθ, λαμβάνεται υπόψθ θ βαςικι αρχι του ςεβαςμοφ 
τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων του παιδιοφ. Οι ςωματικζσ ποινζσ δεν επιτρζπονται.  

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται από το χολείο για τθν  όποια μθ αποδεκτι 
ςυμπεριφορά των παιδιϊν τουσ. Η ςτενι ςυνεργαςία ςχολείου-γονζων/κθδεμόνων είναι πάντα 
αναγκαία και επιβεβλθμζνθ. 
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3. Πρόληψη φαινομζνων Βίασ και Σχολικοφ εκφοβιςμοφ 
Η ανάπτυξθ κετικοφ ςχολικοφ κλίματοσ αποτελεί ςθμαντικό παράγοντα τθσ  διαδικαςίασ 

πρόλθψθσ ι και αντιμετϊπιςθσ φαινομζνων βίασ, παρενόχλθςθσ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ. 

Χαρακτθριςτικά του υγιοφσ ςχολικοφ κλίματοσ είναι ο αμοιβαίοσ ςεβαςμόσ, θ αποδοχι τθσ 
διαφορετικότθτασ, θ καλι ςυνεργαςία του ςχολείου με τθν οικογζνεια κ.ά.  

Οι μακθτζσ/τριεσ αποφεφγουν κάκε λογισ παραβατικι ςυμπεριφορά, τόςο εντόσ όςο και 

εκτόσ του ςχολικοφ χϊρου, και παροτρφνονται να ςυμβουλεφονται ζναν εκπαιδευτικό ςε 
περίπτωςθ διαμάχθσ/διαφωνίασ, να αποδζχονται τθν απόφαςθ που κα λθφκεί κακϊσ και τισ 
ανάλογεσ ςυνζπειεσ των πράξεϊν τουσ.  

Οι μακθτζσ/μακιτριεσ μακαίνουν να αποφεφγουν κάκε λογισ εκφοβιςτικζσ πράξεισ, 

φράςεισ ι ςυμπεριφορά, που προςβάλλουν, πλθγϊνουν και περικωριοποιοφν ςυμμακθτι τουσ ι 
παρακινοφν άλλουσ για τθν απομόνωςι του, τόςο εντόσ τοφ ςχολικοφ χϊρου όςο και εκτόσ αυτοφ. 
Δεν γίνονται αποδεκτζσ ςυμπεριφορζσ, χειρονομίεσ ι εκφράςεισ από μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ 

που δεν κα ςεβόταν τουσ εκπαιδευτικοφσ, τα παιδιά ι τισ οικογζνειεσ. 
Για οποιοδιποτε κζμα προκφψει αρμόδιοι για τθ διευκζτθςι του είναι θ Νθπιαγωγόσ του 

τμιματοσ ι θ Προϊςταμζνθ, ενϊ κανζνασ ενιλικασ δεν ζχει το δικαίωμα για τθν οποιαδιποτε 

παρζμβαςθ απζναντι ςτα παιδιά. 
 

4. Σχολικζσ Εκδηλϊςεισ – Δραςτηριότητεσ 
Σο Νθπιαγωγείο κατά τθ διάρκεια τθσ ςχολικισ χρονιάσ οργανϊνει και πραγματοποιεί μια 

ςειρά εκδθλϊςεων/δραςτθριοτιτων, οι οποίεσ ςτοχεφουν ςτον εμπλουτιςμό των γνϊςεων των 
μακθτϊν/τριϊν, τθν απόκτθςθ δεξιοτιτων ηωισ, τθ ςφνδεςθ τθσ ςχολικισ και κοινωνικισ ηωισ,  
κακϊσ και τθν ευαιςκθτοποίθςθ τουσ ςε κοινωνικά κζματα, γιϋ  αυτό και θ ςυμμετοχι τουσ ς’ αυτζσ 
κρίνεται απαραίτθτθ. Οι δράςεισ αυτζσ μπορεί να περιλαμβάνουν επιςκζψεισ ςε χϊρουσ εκτόσ 

ςχολείου (π.χ. μουςεία, κζατρα, πολυχϊρουσ) και επιςκζψεισ ςτο χϊρο του ςχολείου (π.χ. κεατρικζσ 
ομάδεσ, ειδικοφσ επιςτιμονεσ). ε κάκε περίπτωςθ οι γονείσ/κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται ζγκαιρα από 
τθ Διεφκυνςθ και δθλϊνουν τθν επικυμία ςυμμετοχισ ι όχι του παιδιοφ τουσ ςε αυτζσ με τθν 

υπογραφι υπεφκυνθσ διλωςθσ. 
Για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτισ δράςεισ που πραγματοποιοφνται εκτόσ ςχολείου, για τθ 

μετακίνθςι τουσ χρθςιμοποιοφνται μιςκωμζνα τουριςτικά λεωφορεία, που τθροφν τισ απαραίτθτεσ 
προχποκζςεισ και απαιτείται θ ζγγραφθ ςφμφωνθ γνϊμθ (διλωςθ) των γονζων και κθδεμόνων τουσ.  
Επίςθσ, ζγκειται ςε απόφαςθ του υλλόγου Διδαςκόντων του ςχολείου θ ςυμμετοχι κάποιων 

γονζων/κθδεμόνων ωσ ςυνοδϊν ςε κάποιεσ εξωτερικζσ επιςκζψεισ, εφόςον κρικεί αναγκαία για 
λόγουσ αςφάλειασ. 

Σζλοσ, ςτισ ςχολικζσ εκδθλϊςεισ/γιορτζσ κακϊσ και ςτισ διδακτικζσ επιςκζψεισ εκτόσ 

Νθπιαγωγείου, οι μακθτζσ/τριεσ ακολουκοφν τισ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ και ςυμπεριφζρονται με 
ευγζνεια και ευπρζπεια. 

 

Προςταςία προςωπικϊν δεδομζνων – Φωτογραφήςεισ/βιντεοςκοπήςεισ 
Για τθν αςφάλεια και τθν προφφλαξθ των μακθτϊν/τριϊν απαγορεφεται θ ανάρτθςθ φωτογραφιϊν 

και βίντεο αυτϊν είτε ςτουσ δικτυακοφσ τόπουσ του ςχολείου είτε ςε μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ ςτα 
οποία είναι ςυνδεδεμζνοι οι εκπαιδευτικοί τθσ ςχολικισ μονάδασ. Κάτι τζτοιο κα μποροφςε να 
εκκζςει τουσ μακθτζσ ςε ςοβαροφσ κινδφνουσ από κακόβουλουσ χριςτεσ.  

Κατά εξαίρεςθ επιτρζπεται θ φωτογράφιςθ μακθτϊν/τριϊν μόνο για εκπαιδευτικοφσ ςκοποφσ και 
εφόςον υπάρχει γραπτι ςυναίνεςθ από τον γονζα/κθδεμόνα. Σζτοιεσ περιπτϊςεισ μπορεί να είναι θ 

φωτογράφιςθ και βιντεοςκόπθςθ μιασ εκδιλωςθσ, θ λιψθ φωτογραφικοφ υλικοφ για τθ δθμιουργία 
αναμνθςτικοφ άλμπουμ, θ λιψθ φωτογραφικοφ ι φωνθτικοφ υλικοφ ι βίντεο, που κα 
χρθςιμοποιείται για τθν ενθμζρωςθ των γονζων και τθ διάχυςθ καλϊν πρακτικϊν ςτθ ςχολικι 
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κοινότθτα και τθν κοινωνία μζςα από τον εγκεκριμζνο από το Πανελλινιο χολικό Δίκτυο ιςτότοπο.  
 

5. Συνεργαςία ςχολείου - Οικογζνειασ  

Πολφ ςθμαντικι παράμετροσ τθσ ςυνολικισ λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου και του κλίματοσ 
που δθμιουργείται είναι θ επικοινωνία και θ εποικοδομθτικι ςυνεργαςία με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ 

των μακθτϊν/τριϊν. Η εμπιςτοςφνθ του παιδιοφ ςτο ςχολείο ενιςχφεται από τθ κετικι ςτάςθ των 
γονζων/κθδεμόνων προσ το χολείο και τον εκπαιδευτικό.  

Οι ςυναντιςεισ για ενθμζρωςθ των γονζων/κθδεμόνων με τουσ εκπαιδευτικοφσ 

προγραμματίηονται με απόφαςθ του υλλόγου Διδαςκόντων για τισ οποίεσ οι τελευταίοι 
ενθμερϊνονται ζγκαιρα.  

Για οποιοδιποτε αίτθμά τουσ, οι γονείσ/κθδεμόνεσ απευκφνονται ςτθν εκπαιδευτικό τθσ 

τάξθσ. ε περίπτωςθ που δεν υπάρξει κοινά αποδεκτι λφςθ ι ςυνεννόθςθ, απευκφνονται ςτ θν 
Προϊςταμζνθ του Νθπιαγωγείου. 
 

Γονείσ και κηδεμόνεσ 
Οι γονείσ/κθδεμόνεσ πρζπει να: 

 φροντίηουν, ϊςτε το παιδί να ζρχεται ζγκαιρα και ανελλιπϊσ ςτο ςχολείο και να 

ενθμερϊνουν τθ Διεφκυνςθ ςε περίπτωςθ απουςίασ του. 

 διαβάηουν προςεκτικά όλεσ τισ ανακοινϊςεισ, ζντυπεσ ι θλεκτρονικζσ και να αξιοποιοφν 
κάκε πρόςφορο μζςο επικοινωνίασ, που παρζχεται από το Νθπιαγωγείο, ϊςτε οι ίδιοι να 
ενθμερϊνονται για κζματα λειτουργίασ του χολείου.  

 ςυνεργάηονται αρμονικά ςε προςωπικό επίπεδο με τθ Διεφκυνςθ και τον φλλογο των 
Διδαςκόντων για κζματα που αφοροφν τα νιπια. 

 ενθμερϊνουν ζγκαιρα και να προςκομίηουν τα ςχετικά ζγγραφα, αν υπάρχουν  και εάν το 
επικυμοφν, για κάκε ειδικό κζμα που αντιμετωπίηουν τα παιδιά τουσ (κζματα υγείασ, ειδικζσ 
εκπαιδευτικζσ ικανότθτεσ ι ανάγκεσ, κζματα οικογενειακισ και κοινωνικισ κατάςταςθσ), τα οποία 

μποροφν να επθρεάςουν τθν επίδοςθ, τθ φοίτθςθ και ςυμπεριφορά του παιδιοφ και να ηθτοφν τθ 
ςυνδρομι του ςχολείου. 

 ςζβονται και να τθροφν τουσ κανόνεσ του ςχολείου ςυμβάλλοντασ κατά αυτόν τον τρόπο 
ςτθν εφρυκμθ λειτουργία του. 

 επικαιροποιοφν τα ςτοιχεία επικοινωνίασ τουσ και να ενθμερϊνουν άμεςα τουσ 
εκπαιδευτικοφσ για κάκε αλλαγι, ϊςτε το Νθπιαγωγείο να ζχει τα ιςχφοντα τθλζφωνά τουσ και τισ 
ζγκυρεσ θλεκτρονικζσ διευκφνςεισ τουσ για τθν αποςτολι ενθμερωτικϊν ςθμειωμάτων ι/και 
υπεφκυνων δθλϊςεων για τθν πραγματοποίθςθ εκπαιδευτικϊν επιςκζψεων/δράςεων/εκδθλϊςεων 

κ.λπ.. 

  προςζρχονται και να ενθμερϊνονται για τθν πρόοδο και τθν ςυμπεριφορά των παιδιϊν 
τουσ και να ςυμμετζχουν ςε ομαδικζσ ςυναντιςεισ γονζων που οργανϊνουν οι εκπαιδευτικοί.  

 ζχουν μεριμνιςει να είναι οι ίδιοι ι εξουςιοδοτθμζνα άτομα άμεςα διακζςιμα ςε 
περίπτωςθ ζκτακτθσ ανάγκθσ 

 

Οι εκπαιδευτικοί 

Οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να: 

 εκπαιδεφουν τουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ, ςφμφωνα με τουσ ςκοποφσ και τουσ ςτόχουσ 
τθσ προςχολικισ εκπαίδευςθσ και με τθν κακοδιγθςθ των  τελεχϊν τθσ Εκπαίδευςθσ. 

 προετοιμάηουν κακθμερινά και οργανϊνουν τθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, εφαρμόηοντασ 
ςφγχρονεσ και κατάλλθλεσ μεκόδουσ διδαςκαλίασ, με βάςθ τισ ανάγκεσ και ιδιαιτερότθτεσ των 
μακθτϊν/μακθτριϊν. 

 ςυνεργάηονται με τα νιπια, να ςζβονται τθν προςωπικότθτά τουσ, να καλλιεργοφν και να τα 
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εμπνζουν, κυρίωσ με το παράδειγμά τουσ (δθμοκρατικι ςυμπεριφορά). 

 μεριμνοφν για τθ δθμιουργία κλίματοσ αρμονικισ ςυνεργαςίασ και ςυνεχοφσ και 
αμφίδρομθσ επικοινωνίασ με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν/τριϊν, και να τουσ ενθμερϊνουν 
για τθ φοίτθςθ, τθ ςυμπεριφορά και τθν εξζλιξθ των παιδιϊν  τουσ. 

 ενδιαφζρονται για τισ ςυνκικεσ ηωισ των μακθτϊν/τριϊν τουσ ςτθν οικογζνεια και ςτο 
ευρφτερο κοινωνικό περιβάλλον, λαμβάνοντασ υπόψθ τουσ παράγοντεσ που επθρεάηουν τθν 
πρόοδο και ςυμπεριφορά αυτϊν υιοκετϊντασ παράλλθλα τισ κατάλλθλεσ παιδαγωγικζσ ενζργειεσ, 
ϊςτε να αντιμετωπιςκοφν πικανά προβλιματα. 

 ςυνεργάηονται με τουσ εκπαιδευτικοφσ ειδικισ αγωγισ προκειμζνου να υποςτθριχκοφν οι 
μακθτζσ/τριεσ με ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ κακϊσ και οι οικογζνειζσ τουσ. 

 ςυνεργάηονται με τθν Προϊςταμζνθ, τουσ γονείσ και τα αρμόδια τελζχθ Εκπαίδευςθσ για 
τθν καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςθ προβλθμάτων ςυμπεριφοράσ, ςεβόμενοι τθν 

προςωπικότθτα και τα δικαιϊματα των μακθτϊν/τριϊν. 

 ανανεϊνουν και εμπλουτίηουν τισ γνϊςεισ τουσ, ςχετικά με τισ επιςτιμεσ τθσ αγωγισ τόςο 
μζςω των διάφορων μορφϊν επιμόρφωςθσ, που παρζχονται κεςμικά από το ςφςτθμα τθσ 
οργανωμζνθσ εκπαίδευςθσ, όςο και μζςω τθσ ενδοςχολικισ επιμόρφωςθσ ι και τθσ 

αυτοεπιμόρφωςθσ. 

 ενκαρρφνουν τα νιπια να ςυμμετζχουν ενεργά ςτθ διαμόρφωςθ και λιψθ αποφάςεων για 
κζματα που αφοροφν τα ίδια και το ςχολείο καλλιεργϊντασ τισ αρχζσ και το πνεφμα τθσ 

αλλθλεγγφθσ και τθσ ςυλλογικότθτασ. 

 κακοδθγοφν και ενθμερϊνουν τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ για τισ υποςτθρικτικζσ δομζσ 
αξιολόγθςθσ, όπου μποροφν να απευκυνκοφν για ηθτιματα διαγνϊςεων και ανίχνευςθσ 
μακθςιακϊν δυςκολιϊν. 

 ςυμβάλλον ςτθ δθμιουργία και τθ διατιρθςθ ενόσ ιρεμου, κετικοφ, εποικοδομθτικοφ και 
ςυνεργατικοφ ςχολικοφ κλίματοσ. 

  

6. Ποιότητα του ςχολικοφ χϊρου 
Κοινόσ ςτόχοσ όλων είναι ο ςεβαςμόσ του ςχολικοφ χϊρου. Ο ςεβαςμόσ ςτα περιουςιακά 

ςτοιχεία του Νθπιαγωγείου, τισ υποδομζσ, τον εξοπλιςμό αλλά και το φυςικό περιβάλλον του 

ςχολείου αποτελεί βαςικι υποχρζωςθ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. Με το ίδιο 
ςκεπτικό υπάρχει φροντίδα για τθν τάξθ και τθν καλαιςκθςία ςτισ ςχολικζσ αίκουςεσ, κακϊσ είναι ο 
ιδιαίτεροσ χϊροσ, όπου παραμζνουν και εργάηονται μακθτζσ/τριεσ και εκπαιδευτικοί πολλζσ ϊρεσ. 

Φροντίδα όλων είναι να διατθροφνται οι χϊροι αςφαλείσ και κακαροί καλλιεργϊντασ τθν αίςκθςθ 
ευκφνθσ ςτα νιπια ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου . Σεράςτια ςυμβολι ςε αυτό 
ζχουν οι ενιλικεσ (γονείσ/κθδεμόνεσ, εκπαιδευτικοί, υπεφκυνθ κακαριότθτασ, που ςυνιςτοφν 

παραδείγματα με ιδιαίτερθ παιδαγωγικι ςθμαςία. 

 

Πολιτική του Νηπιαγωγείου για προςταςία από πιθανοφσ κινδφνουσ 
Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ ιςχφει για ζνα ςχολικό ζτοσ και επικαιροποιείται ςε 

τακτά χρονικά διαςτιματα, μζςω τθσ προβλεπόμενθσ από τον νόμο ςυμμετοχικισ διαδικαςίασ όλων 

των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, ζτςι ϊςτε να ςυμπεριλαμβάνει νζεσ νομοκετικζσ ρυκμίςεισ, να 

ανταποκρίνεται ςτισ αλλαγζσ των ςυνκθκϊν λειτουργίασ του χολείου και τισ, κατά καιροφσ, 
αποφάςεισ των αρμόδιων ςυλλογικϊν οργάνων του. Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Κανονιςμόσ βαςίηεται 

ςτθν ιςχφουςα νομοκεςία και ςτισ ςφγχρονεσ παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ. Η τιρθςι του από 
όλουσ τουσ παράγοντεσ του ςχολείου (μακθτζσ/τριεσ, εκπαιδευτικοφσ, γονείσ/κθδεμόνεσ, βοθκθτικό 

προςωπικό) με αμοιβαίο ςεβαςμό ςτον διακριτό κεςμικό ρόλο τουσ, αποτελεί προχπόκεςθ τθσ 
εφρυκμθσ λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου.  

Η Προϊςταμζνθ του Νθπιαγωγείου, ςτθν αρχι του ςχολικοφ ζτουσ και ςε ςυνεργαςία με το 
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φλλογο Διδαςκόντων, προβαίνει ςε όλεσ τισ απαιτοφμενεσ ενζργειεσ, που προβλζπονται, για τθν 
αντιμετϊπιςθ των ζκτακτων αναγκϊν εντόσ του ςχολικοφ χϊρου. Όςον αφορά ςτθν προςταςία από 

ςειςμοφσ και φυςικά φαινόμενα, επικαιροποιείται το χζδιο Μνθμονίου Ενεργειϊν για τθ Διαχείριςθ 
του ειςμικοφ Κινδφνου και Φυςικϊν Φαινομζνων ςτθ ςχολικι μονάδα, ενθμερϊνονται οι 

μακθτζσ/τριεσ για τουσ βαςικοφσ κανόνεσ και τρόπουσ αντίδραςθσ κατά τθν εκδιλωςθ των 
φαινομζνων αυτϊν και υλοποιοφν αςκιςεισ ετοιμότθτασ. Αντίςτοιχθ ενθμζρωςθ πραγματοποιείται 

και ςτουσ γονείσ. 
ε καταςτάςεισ πανδθμίασ ι ακραίων φαινομζνων οι εκπαιδευτικοί, οι μακθτζσ/τριεσ, οι 

γονείσ/κθδεμόνεσ και θ Προϊςταμζνθ οφείλουν να ςυμμορφϊνονται και να ακολουκοφν ρθτά τισ 

οδθγίεσ που εκδίδονται από τουσ εκάςτοτε φορείσ/υπθρεςίεσ: π.χ. ΤΠΑΙΘ, ΕΟΔΤ, Τπουργείο 
Πολιτικισ Προςταςίασ κλπ., ϊςτε να διαςφαλιςτεί θ εφρυκμθ λειτουργία τθσ ςχολικισ μονάδασ και θ 

αςφάλεια των μελϊν τθσ. 

Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται κατά 
περίπτωςθ από τθν Προϊςταμζνθ του χολείου και τον φλλογο Διδαςκόντων, κακϊσ και από τθν 

φμβουλο Εκπαίδευςθσ των Νθπιαγωγϊν, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και 

τθν εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. Ο 
Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ, αμζςωσ μετά τθν ζγκριςθ του από τθν ΕΝ ΠΕ60 του 2ου ΠΕΚΕ 

Αττικισ κοινοποιείται ςε όλουσ τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ και αναρτάται ςτον ιςτότοπο του 
Νθπιαγωγείου. 

 

Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ – Διαδικαςία διαςφάλιςησ τησ εφαρμογήσ του 
Ο κοινά ςυμφωνθμζνοσ Κανονιςμόσ βαςίηεται ςτθν  ιςχφουςα νομοκεςία και ςτισ ςφγχρονεσ 

παιδαγωγικζσ και διδακτικζσ αρχζσ. Η τιρθςι του από όλουσ τουσ παράγοντεσ του ςχολείου 

(μακθτζσ/μακιτριεσ, εκπαιδευτικοφσ, γονείσ/κθδεμόνεσ, βοθκθτικό προςωπικό) αποτελεί 
προχπόκεςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του Νθπιαγωγείου.  

Πρζπει να ςθμειωκεί ότι ο κανονιςμόσ δφναται να τροποποιθκεί κατϋ εξαίρεςθ,  λόγω 

εκτάκτων αναγκϊν. Αυτό ςθμαίνει πωσ  οι παράγοντεσ του ςχολείου είναι υποχρεωμζνοι να 
ακολουκιςουν όποια μελλοντικι νομοκετικι ρφκμιςθ κακϊσ και υπουργικι απόφαςθ. 

Θζματα που ανακφπτουν ςτθν εκπαιδευτικι κακθμερινότθτα και δεν προβλζπονται από τον 

Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ από τθν Προϊςταμζνθ και το φλλογο Διδαςκόντων. 
 

 

 

ΜΕΛΗ ΣΟΤ ΤΛΛΟΓΟΤ ΔΙΔΑΚΏΝΣΩΝ 

1. Χριςτίνα Μαραγκοφ (Προϊςταμζνθ – αναπλθρϊτρια ΠΕ60) 
2. Λαμπρινι Κουρτζλθ (αναπλθρϊτρια νθπιαγωγόσ ΠΕ60.50)  
3. Ελζνθ Χαραμι (αναπλθρϊτρια εκπαιδευτικόσ ΠΕ06)  
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Εγκρίνεται 

   φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ Νθπιαγωγϊν 3θσ Θζςθσ 
ΔΙΠΕ  Β ϋΑκινασ  (ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ 
του ςχολείου) 
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Διευκυντισ  Εκπαίδευςθσ 
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